

ERRATA CORRIGE

- Pag. 56, riga 5 — Invece di *επιστονη*, leggi *επιστονησ*.
 » 56, » 15-17 — Invece di *εκαδης*, leggi *εκαδιδης*.
 » 73, » 22 — Invece di *δελτα*, leggi *δελτα*.
 » 139, » 8 — Invece di *εγ. α, β, γ, δ*, leggi *εγ. ϑ α, β, γ, δ*.
 » 143, » 33 — Invece di *δελ*, leggi *δελτα*.
 » 144, » 16 — Invece di *αδ*, leggi *αδτα*.
 » 144, » 32 — Invece di *εσσην*, leggi *εσσηντα*.
 » 145, » 34 — Invece di *αδ*, leggi *αδτα*.
 » 146, » 3 — Invece di *αυθεναντα*, leggi *αυθεναντα*.
 » 146, » 4 — Invece di *αυθεντα*, leggi *αυθεντα*.
 » 179, » 28 — Invece di *Διασσηντα*, leggi *Διασσηντα*.
 » 194, » 22 — Invece di *Αλλογραμμοτα*, leggi *Αλλογραμμοτα*.
 » 206, » 13 — Invece di *εγ. 161 α*, leggi *εγ. 161 α, β*.
 » 216, » 22 — Invece di *Νεβηλ*, leggi *Νεβηλτα*.
 » 216, » 33 — Invece di *Προτομαρτιδης*, leggi *Προτομαρτιδης*.
 » 211, » 1 — Invece di *Προτομαρτιδης*, leggi *Προτομαρτιδης*.
 » 226, » 1 — Invece di *Ιακινθησ*, leggi *Ιακινθησ*.
 » 229, » 5 — Invece di *Διδακτοτα*, leggi *Διδακτοτα*.
 » 270, » 11 — Invece di *Ουραρτιντα*, leggi *Ουραρτιντα*.
 » 283, » 16 — Invece di *Αυραρτιντα*, leggi *Αυραρτιντα*.
 » 287, » 33 — Invece di *Ουραρτιντα*, leggi *Ουραρτιντα*.
 » 288, » 18 — Invece di *Ουραρτιντα*, leggi *Ουραρτιντα*.
 » 296, » 2 — Invece di *αυραρτιντα*, leggi *αυραρτιντα*.
 » 298, » 22 — Invece di *Επυρτιντα*, leggi *Επυρτιντα*.

